

全国财政收入  
7月同比增10.2%

据新华社北京8月12日电 (记者韩洁)财政部12日发布数据显示,继6月份全国财政收入实现19.6%高增长后,7月份全国财政收入继续保持“两位数”增长,财政收入总额6695.91亿元,比去年同月增加622.39亿元,增长10.2%。

统计显示,7月份,中央本级和地方本级财政收入也双双保持较大增幅,其中,中央本级收入3752.44亿元,同比增长12.1%;地方本级收入2943.47亿元,同比增长8%。

商务部称铁矿砂进口增速较快  
存在不理性因素

据新华社北京8月12日电 (记者王希敏)商务部副部长傅自应12日表示,今年前7个月中国铁矿砂进口增速较快,但国内钢材生产需求有限,铁矿砂的大量进口存在一定不理性因素。

傅自应12日在国务院新闻办召开的新闻发布会上回答记者提问时说,中国铁矿砂前7个月的进口增幅度超过31%,“增长的速度确确实实高了一些”。

他分析认为,国内钢材价格上涨对铁矿砂的大量进口起到了推动作用,同时这种情况也可能许多钢铁生产商和进口商对未来铁矿石价格波动的心理预期所造成。

他表示,目前中国钢材总产量过剩,需求量是有限的,所以这么庞大的进口,表明有一些进口商不理性。

海关总署日前发布的数据显示,1至7月份我国大宗商品进口量不同程度增长,其中铁矿砂进口3.6亿吨,同比增长31.8%。

建行将花7000万美元  
购AIG香港子公司

本报讯 据新浪财经信息,建设银行12日宣布,将以7000万美元向美国国际集团AIG收购其旗下美国国际信贷(香港)的全部股份。

AIG周三也发出同样信息。AIG香港子公司属有限牌照银行,主要在香港经营定期存款、按揭、私家车贷款、私人贷款等业务,是一家领先的信用卡发行机构,拥有超过50万的客户。

收购完成后,建银亚洲的个人贷款资产将增加24%,总贷款额预计将达到500亿港元。但是,这起交易还需监管部门的批准。

## 聚焦周三股市大跳水

两市双双重挫超4%  
沪指险破3100点  
中国建筑大跌让大盘雪上加霜

本报海口8月12日讯 (记者陈平)昨日沪深股市大盘收窄量红星,结束五连阴,给人短线止跌的感觉,加上管理层又重新审批基金入市,让投资者对今天两市大盘反弹充满希望,有的期待在今日反弹中减点仓,控制一下风险,然而,今天两市的走势却出现近期少有的放量暴跌,让投资者大呼意外。

当日,沪指指开盘3255.99点,最高3255.99点,最低3104.57点,收盘

3112.72点,下跌152.01点,跌幅4.66%;深成指开盘13091.96点,最高13101.99点,最低12547.42点,收盘12591.66点,下跌545.44点,跌幅4.15%。

昨晚欧美股市均下跌,今天先开盘的日股和期市走势均不好,受此影响,两市早盘跳空低开低走呈单边下跌之势,其间,盘中基本没有像样的反弹,让投资者没有好的机会出局。券商、有色金属、稀缺资源、煤炭石油、电力等

权重股跌势未尽,成为大盘杀跌的主要力量。特别是今日开始计入指数的中国建筑大跌5.92%,创出新低,对大盘拖累较大,对人气的打击更大。两市仅有不足百只个股上涨,涨停个股仅为4只,而在下跌个股中,封死跌停的个股达10只,跌幅超过6%的个股多达556只,整个市场可谓是哀鸿遍野,两市大盘均收出一根长阴线。量能同步放大,全天共成交2431.16亿元。

造成今日暴跌的原因,业内人士认为,除了估值偏高外,主要还是支持市场走强的流动性在缩减,特别是新股的密集发行对市场的抽血。对于后市,有分析认为,技术上看,明日大盘或许会有跌破3100点的可能,但是,在持续性的杀跌之后,不论是大盘还是个股都已经超过了10%的跌幅,因此在恐慌性的抛盘之后,大盘做空的力量会越来越弱,报复性反弹随时都会出现。



8月12日,一位股民在沈阳一家证券营业部内关注股市变化。

新华社记者 李钢 摄

## 资金面

基金人士称仓位已达90%  
已无钱进场跟进

股市。”

此外,新基金建仓基本完毕,也是导致资金面断流的重要因素。北京某基金公司人士表示,“新基金的仓位已迅速达90%以上,你说还有多少钱能进场?”据该人士介绍,上周五某沪深300指数基金净值跌幅与沪深300指数跌幅的吻合度超90%,这表明,该基金的仓位可能已近90%的水平,已无钱进场跟进。

本报讯 据每日经济新闻报道,从3000亿,到11日的1200亿,沪市成交的巨大“量变”,仅仅用了10个交易日。这样突然的缩量,让所有投资者感到害怕。

钱究竟流哪儿去了?上海某大型券商策略分析师认为,“尽管上面反复强调,货币政策仅仅是微调,方向不变,但是前期一些市场化的调整,如发行央票,减少信贷增长规模等等,都在实质上影响了资金流入

## 基金赎回或是推手

## 专家解析股市大跌

据中新网信息 周三,沪深两市股指双双暴跌。中国社科院金融市场研究室副主任尹中立认为,一些大机构改变了政策预期进行基金赎回,导致基金抛盘是今天暴跌的主要原因。招商证券研发中心策略分析师赵建兴认为,这是快速上升后的获利回吐,并不代表市场的转折点出现。

尹中立认为,大盘近一周都在下跌,许多基金重仓股出现了六、七根大阴线,这表明基金在大量抛盘。基金抛盘的背后是大机构在赎回资金。7月经济数据显示信贷增幅大幅下降,机构改变了货币政策预期——货币政策只能越来越紧,不会越来越松。

赵建兴预计,这一轮调整会跌破3000点大关,“可以把昨天看成是下跌中继,那么中断的上边是一半,下边还会跌一半”。但只要60日均线不破,上升趋势就没改变。

专家齐声否认印花税上调传闻  
称其影响市场信心

据中新网信息 证券交易印花税上调的传闻近期广为流传,该传闻甚至曾影响股指一度深跌超过5%。虽然事后证明虚惊一场,但印花税上调对股民来说,好像是楼上的靴子——就等着掉下来。近期政府有多大可能上调印花税?多位专家对本网记者表示,基本不可能。

中国人民大学金融与证券研究所所长吴晓求12日接受中新网专访时称,政

府不会在这个时候上调印花税,因为市场在正常范围内,资产价格也在正常范围内,此时调整印花税没有意义。吴晓求说,那种认为股市已经出现泡沫、资产价格已经出现泡沫的观点是错误的。

中央财经大学证券期货研究所所长贺强对本网表示,现在不宜调整印花税,如果上调印花税,会影响市场信心,尤其会刚刚重启的IPO带来致命打击。

## 亚洲股市教父胡立阳:

## 牛市还有下半场



本报讯 12日,亚洲股市教父、投资教育家胡立阳先生主动给扬子晚报记者打来电话,提醒读者说:

最近的回调对A股健康有利,因为指数走得太快超过个股基本面和经济复苏步伐太多,就会跌跤。

但小股民最好不要在8月“放暑假”的行情里做短线。胡立阳还首次借本报告诉广大投资者,他认为目前A股还处在牛市上半场,等上证指数到3800-4000点左右时,A股会进入牛市下半场,继续走出2-3年的慢牛行情。他建议,将来创业板开启之后,好的股要一定要买。

胡立阳告诉记者,有四个征兆可以判断牛市下半场来了:一是板块之间的轮动非常快,缺少龙头板块和领涨板块;二是个股之间经常会上演一日行情,只涨一下,第二天就跌;三是普通股民会赚了指数不赚钱,光看着指数上涨,可是手中个股却不见动静;四是指数完全与公司基本面脱钩,尤其是当很多个股出现与基本面完全脱钩的情况时,暴涨必然会导致暴跌。

深交所人士称

## “新股买入设限”报道不实

本报讯 11日有媒体报道称,深交所市场监察部给券商营业部下函要求投资者对新上市的久其软件、神开股份当日累计买入不得超过1万股,否则将被采取处罚或限制账户。

据第一财经日报报道,C记者先后咨询了国信证券、招商证券、联合证券的多家营业部,都称没有收到过类似消息。深交所内部人士透露,深交所并未给会员券商下发类似文件,也不会对股民的新股买入数量设限制。

## 停止审批上市公司并购重组消息纯属谣传,权威人士称

## 并购重组是永恒主题

本报讯 据证券日报报道,11日记者从一位权威人士处获得证实,日前某媒体报道的“为遏制市场炒作垃圾股之风,管理层将停止审批上市公司的重组”消息,纯属谣传,没有任何依据。“这完全是不可能的事情。”他说。

“上市公司并购重组是资本市场永恒的主题。随着证券市场的全流通,上市公司的并购重组将会越来越多。”英大证券研究所所长李大霄认为,遏制垃圾股炒作是非常必要的,但绝不会以停止审批上市公司重组为政策调控手段。

**星艺装饰**  
XINGYI DECORATION  
把装修交给我们,您放心上班去!  
全国300余家直营分公司  
家装行业巨龙  
地址:海口市中科院二楼(万绿园正门对面)  
0898-68533201 68531201

海南日报

第11期

2009年8月13日 星期四

专版主编:唐海英

专版热线:13617519456

●海南日报、南国都市报家装建材行业广告由海南华世广告独家代理●

做一个工程 树一个样板

**华浔品味装饰**  
HUAXUN TASTE DECORATION

海口:珠江广场帝都大厦(生生百货东侧)11层  
电话: 0898-68581005 68581006

三亚:三亚市江东区迎宾路阳光名邸A座3号铺

电话: 0898-38891005 38891006

·我爱我家·

**金牌橱柜**  
JINPAIKUAI

海口市西沙路23号道客城2楼金牌厨柜

电话:66538189 66762256

身享·心醉 金牌厨柜

剖析金牌厨柜的企业文化

金牌厨柜作为品质卓越的厨房整体解决专家,一直致力于为注重生活品质的人士和家庭提供高品质、风格化的整体厨房产品,全程满意服务,延伸家居生活梦想。

同时,金牌厨柜主张厨房生活是用来享受而非劳作的,倡导新的厨房文化,引领厨房生活新风尚,使消费者真正享受尊贵生活的自由惬意主张。

随着全球跨地域文化交流的不断深入,厨房生活的理念发生了明显的变化。具体表现在于:强烈的时尚气息与个性化风格被重点提倡,厨房生活的科学性、合理性在逐渐加强。开放式的厨房不再只是主妇的专属地,而是全家人生活的所在。人们的厨房观念也从基本烹饪功能向多功能、娱乐化、舒适性的方向发展。

世界上第一个生态厨房已经在意大利诞生。这个“生态厨房”主要由再加工的废纸所制成的双层或三瓦楞纸板组合而成,厨房的支架是四根纸管,所有材料全部经过特殊的防水处理,厨房纸料的总重量相当于70张报纸,各部件之间由黏合剂和金属夹连接。

据悉,在此次金牌厨柜海口展厅不仅带来新的厨房理念,同时也带来一系列的各种活动,希望通过互动的体验活动让广大朋友能更深的了解金牌厨柜。

## “现代滨海行宫生活的缔造者”

## ——访华浔品味装饰三亚分公司设计总监张振辉

2009年的海南家居圈,可谓百家争鸣,百花齐放,各知名装饰公司争相在三亚亮相,这其中,当属8月15日即将盛大试营业的华浔品味装饰三亚分公司最

为抢眼。近日,笔者采访了华浔品味装饰三亚分公司将有怎样的市场定位?在设计理念方面又有何独到之处?

张振辉:华浔品味装饰此次进军三亚,定位非常明确,我们要做“现代滨海行宫”生活的缔造者,这也是我们的设计理念。在古代,“行宫”是奢华和高贵的代名词,而在现代社会,“行宫”已经成为高端消费者的选择,这部分人对生活品质要求极高,“行宫”住不仅要设施齐全,更要极尽舒适,并且对设计的要求非常高,舒适度高于五星级酒店,才可称为“行宫”。

笔者:那您认为“古代行宫”与“现代滨海行宫”有哪些区别?

张振辉:主要有四点区别。第一、在古代,“行宫”只是皇族专属,而在现代,越来越多事业有成的社会人士开始享受到“现代滨海行宫”生活带来的奢华与舒适,不再是古代只有达官贵族才能享受。第二、古代“行宫”以极尽奢华为主,以突显尊贵彰显身份为目标,而现代滨海行宫更注重身心的释放和惬意,是个人成就和自由的象征,更突出个人层面,尊重个人选择。第三、古代行宫是用金钱堆砌出来的,而现代滨海行宫是用思想打造出来的。第四、古代行宫是个别阶层的象征,更突出“大势”,建筑规模庞大富丽堂皇,普通人可望

而不可及。而现代滨海行宫,不一定“大”,装下“心”就行;不一定要有“势”,让身心舒缓就好;不一定要“奢”,适合自己就可以了。

笔者:您认为“古代行宫”与“现代滨海行宫”有哪些共同点?

张振辉:也有四点。第一,不管是古代特定阶层还是如今,“行宫”一定都是为有成就的人量身定制的。

第二,“行宫”对地理位置要求极高,一定要处在环境优美,适合度假的地区,比如中国的三亚、海口。第三,虽然“现代滨海行宫”不要求很大,但其对功能性要求一定是非常高的,并且要非常人性。第四、都注重居所内外环境的交融,不允许只抓其中一块,必须相交辉映融为一体。

笔者:华浔品味装饰三亚分公司将怎样在三亚打造“现代滨海行宫生活”?

张振辉:我们有最棒的设计团体,我们对三亚的人文历史经过了精心的探索,再结合我们对室内设计的研究,我们有道理相信我们的团队能为来自世界各地的业主打造其心中最理想的“现代滨海行宫”。当然,华浔品味装饰三亚分公司将继续秉承“做一个工程树一个样板”的理念,以优质环保

品设计,精湛工艺,优质服务这三个华浔品味

的优秀DNA在三亚进行传承和发扬,所以,我们非常有自信,我们有能力打造“现代滨海行宫”,给三亚乃至全国全世界的消费者一个极尽豪华舒适的“现代滨海行宫生活”。

(唐海英)

品味设计、精湛工艺、优质服务这三个华浔品味

的优秀DNA在三亚进行传承和发扬,所以,我们非常有自信,我们有能力打造“现代滨海行宫”,给三亚乃至全国全世界的消费者一个极尽豪华舒适的“现代滨海行宫生活”。

品味设计、精湛工艺、优质服务这三个华浔品味